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Pane Tenerelle toast
Pane di tipo “0” con olio di oliva 2,3%. 
10 fette da 50 gr. circa. Dimensioni fetta 
(mm) lung. 160 x largh. 120 x  h. 12

COD. 10049

Pane Spuntinelle
Pane di tipo “0” con latte fresco. 
10 fette da 100 gr. circa. Dimensioni 
fetta (mm) - lung. 500 x l. 100 x  h. 12

COD. 10400

Pane Peppone intero
Pane alla semola di grano duro con 
lievito madre, parzialmente cotto, 
surgelato. 4 pezzi per confezione.

Pane Peppino baguette
Pane alla semola di grano duro, 
parzialmente cotto, surgelato. 
14 pezzi per confezione.

COD. 12380 COD. 12162

Pane assortito 3 gusti
Panini assortiti: MALTAGLIATA pane di 
tipo “0” e semola di grano duro - LA 
VICENTINA pane di tipo “1” con olio ev 
oliva - PANE SARACENO pane speciale 
ai cereali. 60 pezzi per confezione.

COD. 08838

Pane multicereali
Panini multicereali rotondi SENZA 
GLUTINE. 24 pezzi per confezione.

COD. 08843

gr. 500 4 pz. x 1 kg.

1,65 kg. 60 pz. x gr. 40 24 pz. x 60 gr. 4 pz. x gr. 460

Pane carrè rifilato cereali
Pane in cassetta di tipo “0”  con olio di 
girasole arricchito da semi di girasole, 
lino, papavero, segale e fiocchi di 
frumento.  Fetta 17x17 - spessore 15 mm.
32 fette per confezione.

Pane Rosette
 Rosette SENZA GLUTINE. 4 pezzi.

Pane cereali
Pane di tipo “0” con fiocchi d’avena, 
semi di girasole, lino e sesamo, 
parzialmente cotto e surgelato. 
14 pezzi per confezione.

COD. 04537

Pane toast taglio 15 mm
Pane di tipo “0” “TOS STAMPATO 
GROSSO”. Spessore fetta 15 mm. 
24 fette per confezione.

COD. 12378 

Pane toast cereali 15 mm
Pane di tipo “0” “TOS STAMPATO 
CEREALI GRANI GROSSO”. Spessore 
fetta 15 mm. 24 fette per confezione.

COD.  12379

Pan carrè rifilato 15 mm
Pane in cassetta di tipo “0”  con olio di 
girasole. Fetta 17x17 - spessore 15 mm. 
32 fette per confezione.

COD.  1237714 pz. x 300 gr. 1 kg. 1 kg. 1,65 kg.

COD. 04504 COD. 045054 pz. x 2 kg. 14 pz. x 250 gr.

Pane
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Un buon risveglio
inizia dalla prima colazione!

La colazione nel settore alberghiero 
è uno dei servizi più importanti. 

Infatti moltissimi viaggiatori, quando decidono 
di prenotare la propria vacanza, 

si informano proprio su cosa preveda 
il primo pasto della giornata. 

Le abitudini dei viaggiatori sono diverse, 
quindi è bene proporre una 

scelta vasta di prodotti di alta qualità, 
che allo stesso tempo 

sia pratica e facile da gestire 
per la vostra struttura. 

In questo catalogo troverete una 
vasta gamma di prodotti 

per la prima colazione in grado 
di accontentare tutti, 

dai più tradizionalisti ai più esigenti.
La miglior qualità, 

consegna più veloce e 
consulenza personale!

www.marchispa.it



Fette biscottate
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COD. 22403pz. 48 x 25 gr. COD. 22404pz. 16 x 45 gr. COD. 22405 pz. 60 x 43 gr.

COD. 22406

COD. 22407

Cacao
pz. 32 x 50 gr.
Albicocca
pz. 32 x 50 gr.

Bifette 

COD. 02780 COD. 11024 COD. 02781100 pz. x 17 gr. 100 pz. x 17 gr. 192 pz. x 18 gr.

Bifette dorate 
Fette biscottate semplici, genuine e dorate. Da oggi 
anche in comode monoporzione da 2 fette ciascuna.

Bifette integrali
Fette biscottate 100% integrali in comode
monoporzioni  da 2 fette ciascuna.

Fette biscottate classiche in monoporzioni da 2 fette 
ciascuna. 

Sfornati dolci
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Cornettini salati assortiti
4 confezioni da 45 pezzi ciascuna di cornetti assortiti 
a base di impasto di wa�e neutro/salato e glassati 
internamente. Artist pallet per esposizione compresa. 

COD. 11866 COD. 11901pz. 60 x 63 gr. pz. 180COD. 11865pz. 60 x 60 gr.

Cornetto salato
Cornetto salato privo di zucchero.

Cornetto salato ai cereali
Cornetto contenente un abbondante mix di cereali 
nell’impasto e decorato con semi vari. Senza olio di 
palma.  Copertura: semi di lino, girasole e sesamo.

Cornetto limone & zenzero
Prodotto ottenuto con materie prime di ottima qualità idonee ad una alimentazione 
vegana. Farcitura a base di semilavorato al limone e zenzero (15%) e decorazioni con 
semi di quinoa. 

COD. 1186148 pz. x 75 gr.

COD. 11862 COD. 1201548 pz. x 80 gr. 60 pz. x 80 gr.

Cornetto a.c.e.
Cornetto diritto, prelievitato, con carote e succo d’arancia nell’impasto. Farcito con 
preparato all’arancia (15%) e dorato con zucchero di canna. 

Cornetto canapa & melograno
Prodotto ottenuto con materie prime di ottima qualità, fonte di fibra e fonte di omega 
3 (su 100 g di prodotto cotto Omega 3 = 0.32 g). Farcitura a base di succo 
di melograno (12%) e decorazioni con semi di lino dorato. 

COD. 22408gr. 40 x 20

Fette biscottate 
senza glutine
Prodotto da forno a base di farina 
di riso. 

Biscotti 
senza glutine
Biscotti razione con latte e miele 
a base di farina di mais. 

Muffin cacao
senza glutine
Prodotto dolciario da forno a 
base di farina di riso integrale. 

Brioche 
senza glutine

Prodotto dolciario da forno con 
farcitura al cacao e all’albicocca 
a base di farina di riso. 

Muesli 
senza glutine

Fiocchi di mais, soia e grano 
saraceno con frutta disidratata. 

SOLO SU ORDINAZIONE



Sfornati dolci
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Sfornati dolci
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COD. 12016

Cornetto mignon a base di confettura di albicocca (8%) e decorato con zucchero.

COD. 12017pz. 72 x 43 gr. pz. 72 x 43 gr.

Cornetto vuoto - Linea Mignon
Cornetto mignon, privo di farcitura e decorato con lucidatura esterna.

Cornetto albicocca - Linea Mignon

COD. 12018

Cornetto gianduia - Linea Mignon
Cornetto mignon farcito con crema gianduia e decorato con scagliette di cioccolato 
fondente.

COD. 12019pz. 72 x 43 gr. pz. 72 x 43 gr.

Cornetto crema - Linea Mignon
Cornetto mignon farcito con crema pasticcera aromatizzata agli agrumi e decorato con 
codette di zucchero.

Cornetto gianduia decorato - Linea Maxi
Cornetto maxi con farcitura di crema anidra al gusto di gianduia (15%) decorato con 
scagliette di cioccolato. 

COD. 1183748 pz. x 90 gr.

Cornetto gianduia decorato - Linea Maxi

COD. 1183948 pz. x 90 gr.

Cornetto albicocca decorato - Linea Maxi
Cornetto maxi all’albicocca (15%) decorato con granella di zucchero. 

Cornetto integrale miele - Linea Maxi
Cornetto maxi integrale farcito con una purea di mele e miele (15% ).

COD. 1184948 pz. x 90 gr.

Cornetto crema decorato - Linea Maxi
Cornetto maxi con crema pasticcera (15%) decorato con codette bianche di zucchero.

COD. 1184348 pz. x 90 gr.COD. 1183648 pz. x 80 gr.

Cornetto diritto vuoto decorato - Linea Maxi
Cornetto maxi con nessuna farcitura e decorato con granella di zucchero. 

COD. 1185948 pz. x 90 gr.

Cornetto integrale frutti di bosco - Linea Maxi
Cornetto maxi integrale a base di preparato ai frutti di bosco (15%).

Prodotti ottenuti da un impasto contenente burro e laminato con margarina vegetale di prima qualità. 
Le margarine Lizzi hanno il 100% olio di palma sostenibile certificato RSPO come segregato.



Colazione  americana

COD. 55070 COD. 10326pz. 48 x 1,58 kg. 250 ml.

Pancake zuccherati
Deliziosi pancake pronti da consumare caldi o freddi 
lisci o accompagnati da marmellata, cioccolato o 
sciroppo d’acero. Peso medio pancake 0,33 gr.  

COD. 55101pz. 24 x 100 gr.

Waffle
So¤ci wa�e, particolarmente morbidi  pronti da 
servire. 

Sciroppo d’acero Steeves
Sciroppo naturale al gusto di acero canadese ideale per 
accompagnare i pancake. 

Sfornati dolci
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COD. 11832

Krapfen al burro in vassoio. Prodotto di pasta lievitata fritto in olio di girasole alto 
oleico e farcito con confettura di albicocca (22%).

COD. 11835pz. 48 x 75 gr. pz. 48 x 75 gr.

Krapfen crema cotti
Krapfen al burro in vassoio. Prodotto di pasta lievitata fritto in olio di girasole alto 
oleico e farcito con crema (22%).

Krapfen Albicocca cotti

COD. 12022

Prodotto di pasta lievitata fritto in olio di palma e farcito con preparato a base 
di albicocche (40%).

COD. 12025pz. 100 x 25 gr. pz. 100 x 25 gr.

Prodotto di pasta lievitata fritto in olio di palma e farcito con crema (40%).

Krapfen crema mignon
Krapfen albicocca mignon

11



Torte da colazione
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Torte da colazione
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COD. 11401 COD. 06186 COD. 05764kg. 1,4 kg. 2,5 kg. 1,4

Torta yogurt/cioccolato pretagliata 
Impasto allo yogurt con gocce di cioccolato fondente 
ricoperto da zucchero semolato in polvere pretagliata 
16 fette.

COD. 04813 COD. 06177 COD. 08486kg. 1,2 kg. 1,4 kg. 1

Torta orangeciok pretagliata
Due strati di pan di spagna al cacao inzuppati con 
Triplum Luxardo e farciti con crema chantilly all’arancia, 
rivestiti con copertura di cioccolato alla nocciola. 
(pretagliata 12 fette).  

Torta crostata limone pretagliata
Accostamento di pasta frolla e crema al limone, 
ricoperta da plum-cake, gelatina e zucchero a velo.

Torta crostata pere pretagliata
Pasta frolla con crema alle pere ricoperta da un 
plum-cake alle mandorle, il tutto decorato da pere 
(pretagliata 16 fette). 

Torta lemoncake pretagliata
So¤ce torta allo yogurt con crema al limone. 

Torta frutti di bosco intera
Un mix di frutti di bosco e fragole su base di pasta frolla 
e pan di spagna ripieni di panna chantilly.

COD. 08329 COD. 02701 COD. 11027kg. 2,5 pz. 75 x 36 gr. pz. 75 x 33 gr.

Torta choko soft intera Tortino yogurt Tortino frutti bosco
So¤ce torta al cacao con gocce di cioccolato e farcita 
con crema al cacao, ricoperta da granella di amaretto. 

Prodotto dolciario da forno con yogurt. Prodotto dolciario da forno con farina integrale 
e farcitura ai frutti di bosco.

Torta ricotta intera
Base di ricotta e panna cotta su uno strato di granella 
di biscotto. 

Torta mele intera
Pasta frolla ripiena di un morbido plum-cake e ricoperta 
da spicchi di mela. 

Torta mandorle intera
Impasto di mandorle e pasta frolla con decorazione di 
mandorle sgusciate e zucchero a velo.

COD. 05761 COD. 05762 COD. 05763kg. 1 kg. 1,4 kg. 1,3

COD. 05767 COD. 05337 COD. 05760kg. 1,5 pz. 6 x 1,3 kg. kg. 1,4

Tortino agrumi - Bio
Tortino agli agrumi biologico, senza latte e senza gluti-
ne. 4 pezzi da 45 gr. 

COD. 20025 gr. 180

Torta crostata frutta mista intera
Una base di pasta frolla e crema decorate da frutta 
mista coperta di gelatina.

Strudel crudo
Strudel di mele surgelato, pronto da cuocere, con 
ripieno di mele fresche da produzione sostenibile ed 
uva sultanina scelta. A¤nato nel gusto con zucchero 
e cannella e avvolto in fragrante pasta sfoglia, 
porzionabile a piacere.

Torta crostata limone intera
Accostamento di pasta frolla e crema al limone, 
ricoperta da plum-cake, gelatina e zucchero a velo.



Biscotti secchi
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COD. 05855 COD. 05856 COD. 05859 COD. 11853

COD. 05857 COD. 65086 COD. 65087 COD. 65088

kg. 1 kg. 1 kg. 1 kg. 1

kg. 1 kg. 1 kg. 1 gr. 500

Frutta surgelata
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Frutti misto bosco
Selezione di frutti di bosco surgelati 
(ribes, more, mirtilli, lamponi).

Mirtilli neri
Selezione di mirtilli neri surgelati.

Lamponi
Selezione di lamponi surgelati.

Fragole
Selezione di fragole surgelate.

Ribes rossi
Selezione di ribes rossi surgelati.

Coulis frutti rossi
Coulis composto da un mix di frutti 
rossi: fragola, lamponi e ribes nero. 

Coulis lamponi
Coulis di lamponi (86%).

Coulis frutti esotici
Coulis composto da un mix di frutti 
esotici (83%): frutto della passione, 
mango e ananas. 

COD. 02361

COD. 08773

pz. 42 x 28 gr.

pz. 24 x 55 gr.

Biscotti Baiocchi razione
Baiocchi snack alla nocciola in monoporzioni da 3 pezzi.

Biscotti Ringo razione
Biscotti farciti con crema al gusto di vaniglia in packaging da 24 confezioni.

COD. 02360 COD. 08679

COD. 88679 COD. 20023

pz. 200 x 15 gr. pz. 200 x 15 gr.

pz. 150 x 16 gr.  gr. 200

Biscotti Novellino razione
Frollini zuccherati in comode 
monoporzioni da 2 biscotti.

Biscotti Frollino razione
Frollini dal sapore delicato, fragranti e 
friabili in monoporzioni da 3 pezzi. 

Frollini integrali in monorazioni da 
2 pezzi.

Biscotti albicocca bio
Biscotti al grano saraceno farciti 
all’albicocca. Biologici, senza latte e 
senza glutine.  

Biscotti Frollino
integrali razione



Confetture
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Confettura pesca 50% - Prima frutta Confettura albicocca 50% - Prima frutta
Confettura extra di pesca. Linea premium quality 
prodotta con il 50% di pesche di alta qualità IQF (lavate, 
tagliate e surgelate individualmente).

Confettura extra di albicocca. Linea premium quality 
prodotta con il 50% di albicocche di alta qualità IQF 
(lavate, tagliate e surgelate individualmente).

COD. 02412 COD. 02413kg. 2,5 kg. 2,5

Confettura fragola 50% - Prima frutta Confettura fr. bosco 50% - Prima frutta
Confettura extra di fragola. Linea premium quality 
prodotta con il 50% di fragole di alta qualità IQF (lavate, 
tagliate e surgelate individualmente).

Confettura extra di frutti di bosco. Linea premium quality 
prodotta con il 50% di frutti di bosco di alta qualità IQF 
(lavate, tagliate e surgelate individualmente).

COD. 02415 COD. 02418kg. 2,5 kg. 2,5

Confettura ciliegia 50% - Prima frutta
Confettura extra di ciliegia. Linea premium quality 
prodotta con il 50% di ciliegie di alta qualità IQF (lavate, 
tagliate e surgelate individualmente).

COD. 02416kg. 2,5

COD. 02625 COD. 02628 COD. 02629kg. 2 kg. 2 kg. 2

Confettura bio albicocca
Confetture extra al 45% di frutta, certificata Bio-Fairtrade®, 
pensate per le grandi strutture attente all’ambiente e che 
sul banco della colazione vantano l’angolo bio.

COD. 02317gr. 630

Confettura bio 
mirtilli neri
Mirtilli neri selvatici da 
Agricoltura Biologica 55% 
succo di mela concentrato da 
agricoltura biologica e pectina

Confettura bio fragola
Confetture extra al 45% di frutta, certificata Bio-Fairtrade®, 
pensate per le grandi strutture attente all’ambiente e che 
sul banco della colazione vantano l’angolo bio.

Confetture extra al 45% di frutta, certificata Bio-Fairtrade®, 
pensate per le grandi strutture attente all’ambiente e che 
sul banco della colazione vantano l’angolo bio.

Confettura bio lampone

Confetture Jam in Jar
Il dispenser elegante e pratico 

di Menz e Gasser per l’hôtellerie

l dispenser JAM in JAR dal 
design moderno e funzionale 
assicura un tocco di eleganza 
ad ogni banco buffet.
Grazie alla sua struttura
compatta in acciaio inox, 
il nuovo dispenser è solido e 
facilmente adattabile agli 
spazi disponibili: semplice 
da smontare e lavabile in 
lavastoviglie, garantisce una  
grande praticità di utilizzo.
Unico sul mercato, JAM in 
JAR utilizza confettura e 
miele in vasi in vetro: il mas-
simo per garantire qualità del 
prodotto 
e sostenibilità ambientale.

Per bar e pasticceria è 
disponibile anche con 
beccuccio per la 
farcitura al momento 
di brioche e croissant.

COD. 22363 COD. 22364 COD. 22365gr. 580 gr. 580

COD. 22360gr. 620 COD. 22361gr. 620 COD. 22362gr. 620

Confetture con 50% di frutta
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Confettura albicocca
Marmellata all’albicocca in vasetto di vetro per 
dispenser Jam in Jar.

Crema nocciole
Crema di nocciole in vasetto di vetro per dispenser 
Jam in Jar.

Confettura frutti di bosco
Marmellata ai frutti di bosco in vasetto di vetro per 
dispenser Jam in Jar.

Crema pistacchio
Crema al pistacchio in vasetto di vetro per dispenser 
Jam in Jar.

Dispenser
Dispenser Jam in Jar.

Miele
Miele in vasetto di vetro per dispenser Jam in Jar.

COD. 02318gr. 650

Confettura bio
arance amare
Arance amare da agricoltura 
biologica 30% - succo di mela 
concentrato da agricoltura 
biologica e pectina. 

COD. 02319gr. 630

Confettura bio 
albicocche
Albicocche da agricoltura 
biologica 60% - succo di mela 
concentrato da agricoltura 
biologica e pectina. 

COD. 02349gr. 630 COD. 02321 gr. 250

Confettura bio fragole 
e fragoline di bosco
Fragole 58.2% e fragoline di bosco 
1.8 % da agricoltura biologica, 
succo di mela concentrato da 
agricoltura biologica e pectina.

Confettura bio 
ciliegia
Ciliegie da agricoltura 
biologica 65%, succo di mela 
concentrato da agricoltura 
biologica e pectina.



Crema di nocciole
Crema spalmabile di nocciole con il 50% 
di nocciole del Piemonte IGP. Con cacao 
in polvere e zucchero di betulla.

COD. 22371
COD. 22370

Crema di mandorla e tonka
Crema spalmabile alla mandorla e tonka, 
edulcorata con zucchero di betulla.

COD. 22372

Crema Danitella
Crema spalmabile alla nocciola, 
mandorla e tonka con cacao in polvere, 
edulcorata con zucchero di betulla.

COD. 22373

Crema di canapa Hanfitella
Crema spalmabile di semi di canapa 
e cacao in polvere, edulcorata con 
zucchero di betulla. Ideale anche per chi 
è allergico alle noci.

COD. 22374gr. 220 - Fondente 75%
gr. 220

gr. 220 gr. 220 gr. 220

Creme spalmabili
19

Cremspalm
Crema di nocciola (13%) in comode 
monoporzioni.

Burro di arachidi
Gustoso burro d’arachidi con più del 90% 
di arachidi americane. Consistenza liscia 
e morbida. Apporto di grassi e sale molto 
limitato, come anche la percentuale di 
zucchero aggiunto. 

Fantasia di cacao
Crema spalmabile di cacao e nocciole.

Nocciolata bio
Crema spalmabile biologica al cacao 
e nocciole, priva di glutine e senza olio 
di palma, grassi idrogenati, aromi, 
conservanti e coloranti. Naturale e 
golosa, è ideale per la colazione.

COD. 02299 kg. 3 COD. 02300pz. 120 x 15 gr. COD. 02347 pz. 64 x 25 gr.

Nutella catering
Il gusto inimitabile di NUTELLA, in formato “catering” 
ideale per il canale ho.re.ca. 

Nutella razione
Nutella in pratiche monoporzioni. 

Nutella razione vetro
Novità! Nutella in splendidi vasetti di vetro da 25 gr per 
una colazione gustosa ed elegante. 

Creme spalmabili con xilitolo
Creme da spalmare prodotte in Val Pusteria con zucchero di betulla (xilitolo). Prodotto adatto ai diabetici.
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Confettura monodosi
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Confetture monoporzioni a scelta tra i seguenti gusti: 
Albicocca, Ciliegia, Fragola, Frutti di bosco, Pesca e 
Prugna. Confezioni da 100 pezzi da 20 gr. 

COD. 01604
COD. 01605
COD. 01606
COD. 01607
COD. 01608
COD. 01609

Albicocca - pz. 100 x 20 gr.
Ciliegia - pz. 100 x 20 gr.
Fragola - pz. 100 x 20 gr.
Frutti di bosco- pz. 100 x 20 gr.
Pesca - pz. 100 x 20 gr.
Prugna - pz. 100 x 20 gr.

Confetture monodose

COD. 02560pz. 100 x 25 gr.

Confetture monodose assortite
Minipack assortiti di confetture al gusto: Albicocca, 
Ciliegia, Fragola, Pesca. 
Confezioni da 100 pezzi da 25 gr. 

COD. 02357pz. 100 x 25 gr.

COD. 23352
COD. 23353
COD. 23355
COD. 23356
COD. 23359

Pesca - pz. 48 x 28 gr.
Albicocca - pz. 48 x 28 gr.
Fragola - pz. 48 x 28 gr.
Ciliegia - pz. 48 x 28 gr.
Frutti di bosco - pz. 48 x 28 gr.

Confetture monodose in vetro 
Confetture extra al 50% disponibili in confezioni 
gusto singolo tra: Pesca, Albicocca, Fragola, 
Ciliegia, Frutti di bosco.

Confetture monodose
Confetture monoporzioni a scelta tra i seguenti 
gusti: Albicocca, Prugna, Ciliegia, Fragola, Mirtillo. 
Confezioni da 100 pezzi da 25 gr.

COD. 02353
COD. 02354
COD. 02355
COD. 02356
COD. 02358

Albicocca - pz. 100 x 25 gr.
Prugna - pz. 100 x 25 gr.
Fragola - pz. 100 x 25 gr.
Ciliegia - pz. 100 x 25 gr.
Mirtillo - pz. 100 x 25 gr.

COD. 02458pz. 100 x 20 gr.

Confetture diet monodose assortite
Confetture dietetiche monodose in gusti assortiti: ribes 
nero, ciliegia, fragola e albicocca. Dolcificata con stevia 
riduce del 37% l’apporto calorico rispetto alle confetture 
classiche. 100 porzioni da 25 gr. 

Confetture monodose assortite
Minipack assortiti di confetture al gusto: Albicocca, 
Ciliegia, Fragola, Pesca. 
Confezioni da 100 pezzi da 25gr. 

SOLO SU ORDINAZIONE

COD. 02268 COD. 11456 COD. 07758 COD. 10411pz. 120 x 18 gr. kg. 3 gr. 700 gr. 340



Miele
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Miele millefiori
Miele millefiori di origine ungherese altamente selezionato. 
Dolce e aromatico, risulta naturalmente sempre diverso perché le sue 
caratteristiche organolettiche cambiano in base alle fioriture coinvolte. 

COD. 02473gr. 500

Miele bio millefiori
Miele millefiori proveniente da Ungheria e Romania, prodotto secondo i metodi 
prescritti per la certificazione biologica, rispetta l’ambiente e favorisce il normale ciclo 
naturale di vita delle api.

COD. 02398gr. 400

Quando si parla del 
miele in favo, ci si riferi-
sce alla sua forma grezza e 
più pura, non soggetta 
ad alcun trattamento 
industriale o processo di 
lavorazione. L’estrazione 
di questo tipo di miele 
avviene semplicemente 
togliendo l’opercolo di 
cera che chiude le celle, 
conservando quindi tutti 
gli enzimi che, di solito, 
sono distrutti durante le 
fasi di riscaldamento e 
filtraggio usati per la 
produzione del miele 
commerciale. 
Disponibile 
anche elegante dispenser 
in acciaio inox.

Favo di miele
La forma più pura del miele

Favo di miele per il buffet
Favo di miele di Millefiori dell’Unione Europea. Il miele in favo 
è la forma più pura in cui consumare il miele ed è per questo 
che si può considerare un vero toccasana per la salute: ricco di 
polline, propoli e pappa reale è una riserva importantissima di 
vitamine e antiossidanti. Quanto alle proprietà organolettiche, 
il miele in favo possiede una consistenza più strutturata e 
presenta un gusto più persistente. Una vera esclusiva per 
deliziare la colazione dei tuoi ospiti!

Coppette di cialda per buffet
Ideali per contenere confetture, creme spalmabili, mie-
le o favo di miele. Diametro 50 mm, capienza ca. 25 g.

COD. 22402 pz. 480

Dispenser per favo di miele
Dispenser elegante e stiloso per favi con una lunghezza 
di 42 cm fino a un’altezza massima di 24 cm. 
Con coperchio in acrile per una conservazione 
ottimale del favo. Lavabile in lavastoviglie.

COD. 22401

Miele millefiori razione
Miele millefiori di origine ungherese dolce e aromatico in pratiche monoporzioni.

COD. 02472 COD. 22351pz. 240 x 20 gr. pz. 48 x 28 gr. 

Miele di fiori in eleganti vasetti di vetro monoporzione. Leggero aroma floreale e colore 
ambrato, per una deliziosa esperienza di gusto.

Minipack vetro miele
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COD. 22377Favo di miele Millefiori (UE) - kg. 2



Latte e latticini
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Latte microfiltrato intero fresco
Latte microfiltrato pastorizzato intero. 

COD. 12303 COD. 02096 COD. 02031 COD. 02033lt. 1 lt. 1 lt. 1 gr. 500

Latte parzialmente scremato
Latte vaccino parzialmente scremato 
UHT.

Latte granulare
Latte scremato in polvere granulare 
istantaneo fine. 

Latte - Re Capuccio
Latte a lunga conservazione al 4,7% di 
materia grassa, arricchito con panna, 
elevato rendimento della schiuma. 

COD. 12266 COD. 12306
COD. 12307

lt. 1 pz. 8 x 125 gr.
gr. 250 (rotolo)

COD. 02081 COD. 08318lt. 1 ml. 400

Latte di cocco
Originale latte di cocco prodotto in 
Thailandia a base di estratto di cocco 
60% e acqua. Ideale per ricette dolci.

COD. 02034

Latte granulare
Latte scremato in polvere.

COD. 02080gr. 500 lt. 1

Latte parzialmente scremato
Latte UHT parzialmente scremato.

Latte intero
Latte UHT intero.

Latte di riso
Soia drink

Pensato per gli intolleranti 
al lattosio e allergici alle 
proteine del latte. 

Latte 100% vegetale senza 
lattosio. Prodotto fonte di 
proteine vegetali a basso 
contenuto di grassi saturi. 

COD. 02002 COD. 07951 COD. 02029lt. 1 lt. 1 lt. 1

Latte senza lattosio
Latte (1-1,2 % di materia 
grassa) microfiltrato UHT a 
lunga conservazione senza 
lattosio.

Burro in rotolo
Burro salato
Burro cremoso, leggermente salato. 
Ottenuto dalla prima panna del latte. 
Grazie alla lavorazione per centrifuga 
mantiene una delicatezza, un gusto 
e una morbidezza unica.

COD. 12145pz. 20 x 125 gr.

Yogurt delle Alpi

Yogurt intero in secchiello da 5 kg.

Yogurt delle Alpi a scelta tra i seguenti gusti: Ca³è, Intero, Vaniglia, Albicocca, 
Banana, Frutti di bosco e Fragola.

Gradevole e cremoso yogurt intero 85% (latte intero pastorizzato, fermenti lattici vivi). 
Gusti disponibili: frutti di bosco, fragola, naturale. Senza glutine.

COD. 10573kg. 1

Yogurt
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Yogurt magro 4 gusti
Yogurt magro 0,1% di grassi con frutta 
frullata – 5 vasetti per gusto: pesca, 
banana, fragola, frutti di bosco.

COD. 04305pz. 20 x 125 gr.

COD. 04850
COD. 09949
COD. 09970
COD. 09971

Ca³è - pz. 20 x 125 gr.
Intero - pz. 20 x 125 gr.
Vaniglia - pz. 20 x 125 gr.
Albicocca - pz. 20 x 125 gr.

COD. 09974
COD. 09975
COD. 09976

Banana - pz. 20 x 125 gr. 
Frutti di bosco - pz. 20 x 125 gr.
Fragola - pz. 20 x 125 gr. 

Yogurt frutti di bosco - kg. 5
Yogurt fragola - kg. 5
Yogurt naturale intero - kg. 5

COD. 04364
COD. 04365
COD. 04366

Yogurt delle Alpi assortiti
Yogurt delle Alpi gusti misti: Fragola, 
Albicocca, Frutti di Bosco e Banana. 

Yogurt intero
Yogurt intero 85% (latte intero 
pastorizzato, fermenti lattici vivi). 
Gusti disponibili: Limone e Cereali. 

Yogurt Fitline
Yogurt da bere con latte parzialmente 
scremato, fermentato e zuccherato, con 
fermenti lattici. Disponibile al gusto 
Fragola o Multifrutti. 

Yogurt greco
Specialità di origine Greca dal sapore 
gradevole e leggermente acidulo. 
Prodotto con latte vaccino concentrato e 
fermenti lattici.

Limone - pz. 20 x 125 gr.
Cereali - pz. 20 x 125 gr.

COD. 09968
COD. 09904

Fragola - pz. 24 x 90 ml.
Multifrutti - pz. 24 x 90 ml.

COD. 80008
COD. 80056

Yogurt magro e interi frutta frullata
Yogurt magro 0,1% di grassi, naturale. 
Yogurt interi frutta frullata a scelta tra i seguenti gusti: Cocco, Pesca e Ciliegia.

Magro - pz. 20 x 125 gr.
Cocco - pz. 20 x 125 gr.
Pesca - pz. 20 x 125 gr.
Ciliegia - pz. 20 x 125 gr.

COD. 04294
COD. 09957
COD. 09960
COD. 09961

Alpen yogurt in vetro
Yogurt intero da latte fieno con fermenti lattici vivi in graziosi vasetti di vetro. 
Gusti disponibili: Frutti di bosco, Limone, Fragola, Mango, Miele & Melissa.

COD. 12029
COD. 12030
COD. 12032

Frutti bosco - pz. 10 x 150 gr.
Limone - pz. 10 x 150 gr.
Fragola - pz. 10 x 150 gr.

COD. 12035
COD. 12056

Magro - pz. 10 x 150 gr.
Miele & Melissa
pz. 10 x 150 gr.

Yogurt di soia
Yogurt a base di estratto vegetale di soia 
fermentato e zuccherato con vitamine 
D2, E, B2, B12  e con calcio. Gusti 
disponibili: Fragola e Bianco dolce.

Fragola - pz. 2 x 125 gr.
Bianco - pz. 2 x 125 gr.

COD. 09934
COD. 09936

COD. 80027
COD. 80028
COD. 80029
COD. 80031

Banana - pz. 2 x 125 gr.
Albicocca - pz. 2 x 125 gr.
Pera - pz. 2 x 125 gr.
Fragola - pz. 2 x 125 gr.

Yogurt Bio
Yogurt da latte fieno di agricoltura 
biologica prodotto con latte intero 88%. 
Senza glutine. Gusti disponibili: Banana, 
Albicocca, Frutti di bosco e Fragola.

Latte intero bio UHT
Latte intero da agricoltura biologica 
confezionato nella pratica bottiglia 
richiudibile che conserva meglio il latte 
anche dopo la prima apertura. 

SOLO SU ORDINAZIONE



Frutta sciroppata e secca
25

Muesli e cereali
24

Venosta fiocchi d’avena
Avena pulita senza aggiunta di altri 
ingredienti e/o additivi. Ricco di fibre.

COD. 02668gr. 375

Semi da 
aggiungere 
ai muesli

Muesli & Cereali

COD. 02747
COD. 04857
COD. 04864
COD. 04930

Venosta choco-shells - kg. 1
Venosta muesli croccante ciocco - kg. 1
Venosta muesli croccante - kg. 1
Venosta choco crumpies - kg. 1

Muesli & Cereali

COD. 04931
COD. 04932
COD. 04933
COD. 04974

Venosta corn flakes - kg. 1
Venosta rice crumpies - kg. 1
Venosta muesli frutta - kg. 1
Venosta honey-granies - kg. 1

Frutta secca

COD. 03687
COD. 05784 
COD. 10298

Mandorle a³ettate - kg. 1
Nocciole pelate tostate - kg. 1
Nocciole granella tostate - kg. 1

COD. 11179
COD. 11379
COD. 12838

Mandorle pelate - kg. 1
Mandorle sgusciate - kg. 1
Noci sgusciate - gr. 800

COD. 05713 COD. 55745kg. 2,65 kg. 3,03COD. 05711kg. 2,65

Macedonia frutta bontà 
Macedonia di frutta (pesche gialle, pere, 
ananas, uva, ciliegie) in proporzione 
variabile allo sciroppo di glucosio. 

COD. 05702kg. 2,6

Pesche sciroppate
Pesche allo sciroppo di 
glucosio-fruttosio. 

Pere sciroppate
Pere allo sciroppo di 
glucosio-fruttosio. 

Ananas sciroppate
Ananas allo sciroppo di 
glucosio-fruttosio. 

COD. 05712 COD. 05753

Pere sciroppate bontà 
Pere allo sciroppo di glucosio-fruttosio. 

COD. 05720kg. 2,65 kg. 2,7 kg. 2,6COD. 05703kg. 2,65

Macedonia frutta 
Macedonia di frutta (pesche, pere, 
ananas, uva, ciliegie) in proporzione 
variabile allo sciroppo di glucosio. 

Pesche sciroppate
Pesche gialle di varietà idonea in 
sciroppo di glucosio-fruttosio. 

Prugne sciroppate
Prugne essiccate di varietà idonea in 
sciroppo di glucosio-fruttosio. 

Albicocche sciroppate
Albicocche a metà allo sciroppo di 
glucosio - fruttosio. 

COD. 05729kg. 2,65

COD. 03720kg. 1COD. 03214gr. 500 COD. 03726gr. 500

Semi di chia bio Semi di psillio bio Semi di girasole

COD. 03721kg. 1COD. 03719kg. 1 COD. 03718gr. 500 COD. 04604kg. 1

Semi di linoSemi di zucca Polline Semi di sesamo bianco
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Muesli croccante con pezzi 
di uva sultanina e nocciole. 

Croccanti cereali al cacao.

Croccanti ciotoline 
di cereali al cacao.

Muesli croccante con squisito 
cioccolato e nocciole.

Muesli multifrutta con 
pezzettini di frutta selezionata 
e miele. Ricco di fibre. 

Frumento duro so¤ato al 
miele a basso contenuto di 
grassi. 

Deliziosi e croccanti fiocchi di 
mais con 7 vitamine e ferro. 
A basso contenuto di grassi. 

Croccanti cereali al riso con 
7 vitamine. Fonte di fibre.



Pancetta arrotolata
Pancetta ottenuta da carni suine di 
origine e provenienza italiana. 
Lavorata a mano. 

Salumi
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COD. 12149 COD. 01845 COD. 04248 COD. 00903

COD. 04669 COD. 04290 COD. 04288

pz. 100 x 9,1 gr. gr. 500 kg. 2,8 kg. 1

pz. 60 x 16,6 gr pz. 8 x 62 gr. kg. 3,8

Philadelphia mignon
Il gusto unico e cremoso di Philadelphia 
Original in pratici formati monorazione. 
Senza glutine, senza conservanti, adatto 
anche al mondo vegan. 

Philadelphia
Philadelphia Original in razione. 

Formaggi per colazione
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COD. 10242pz. 20 x gr. 50

Formaggio spalmabile 
Formaggio fresco spalmabile

Asiago latte intero dop
Formaggio in quarti a pasta morbida, 
prodotto con latte intero raccolto presso 
le aziende agricole del territorio come 
previsto dal disciplinare. Il sapore è 
delicato, dolce, leggermente acido, 
mai amaro. 

COD. 09877pz. 2 x 28 gr.

Crema Bel Paese
Formaggio cremoso spalmabile dal 
gusto sempre delicato. Ricco di calcio 
e proteine, ed è gustosissimo da solo o 
spalmato sul pane. 

Brie M.G. 60%
Brie a pasta molle, dalla tipica forma 
rotonda con crosta bianca fiorita. 
Gusto consistente, di latte con 
leggera punta di panna. 

Burro mignon 
Burro porzionato ideale per le colazioni 
in Hotel.

Burro mucca Asolo
Burro nazionale.

Edamer toast
Formaggio da taglio, di latte vaccino 
(provenienza Germania).

COD. 04293 COD. 07360 COD. 07361pz. 8 x 25 gr. kg. 1 kg. 1

Formaggini
Formaggini cremosi spalmabili. 

Emmenthal preaffettato
Emmenthal bavarese a fette. 
Circa 50 fette per confezione;
peso fetta circa 20 gr.

Scamorza affumicata 
preaffettata
Scamorza a³umicata a fette rotonde. 
Circa 45 fette per confezione; 
peso fetta circa 22,5 gr.

COD. 07359kg. 1

Edamer preaffettato
Edamer tedesco a fette. 
Circa 50 fette per confezione; 
peso fetta circa 20 gr.

Cotto coscia Praga a 1/2
Coscia di suino a³umicata. 
Senza glutine e senza derivati del latte. 

COD. M0026  COD. 09293kg. 4 kg. 2,8

Pancetta affumicata
Pancetta tesa stagionata a³umicata, 
senza glutine e senza derivati del latte. 

COD. 00860 COD. 09292kg. 1,5 kg. 2,5

Salame Milano
Salame Milano classico dalla grana fine 
lavorato con solo spezie e aromi naturali. 
Senza glutine e senza derivati del latte.

Salame Milano Salame ungherese
Salame ungherese dalla grana finissima 
lavorato con solo spezie e aromi naturali. 
Senza glutine e senza derivati del latte.

COD. 12041kg. 2,2

Pancetta cotta affumicata 1/2
Pancetta a metà stufata e a³umicata.

COD. 04194kg. 2 COD. 04229kg. 2

Lyoner farcito peperoni
Lyoner a metà con 80% di carne suina di 
origine UE, farcito con peperoni. 

COD. 04022kg. 3,5

Lyoner non farcito
Lyoner a metà con 80 % di carne suina 
di origine UE.



COD. 07963kg. 4

Cotto coscia verde 1/2
Coscia a metà di suino di origine CE, 
senza glutine e senza derivati del latte. 
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Pesce conservatoSalumi
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COD. 11723kg. 2,2

Speck IGP 6 mesi
Speck stagionato 6 mesi,  con il 
caratteristico odore di spezie, con 
a³umicatura. 

COD. 03949kg. 2,6

Speck a 1/2 - 4 mesi
Speck delicato, stagionato 4 mesi e 
a³umicato.

COD. 07956kg. 8,3

Cotto coscia blu
Coscia di suino di origine CE, senza 
glutine e senza derivati del latte. 

COD. 07957kg. 8

Cotto coscia verde
Coscia scelta, intera di suino di origine 
CE, senza glutine e senza derivati 
del latte. 

COD. 04137kg. 3COD. 04148kg. 2,7

Filetto pollo
Prosciuttino di petto di pollo; il ridotto 
contenuto di grassi ne fa un alimento 
per tutti, da a³ettare e servire con un 
pizzico di fantasia. Senza glutine, senza 
polifosfati aggiunti e senza glutammato 
La speziatura selezionata ne risalta 
l’aroma delicato. Linea Arrosto del Re.

Rotolo pollo alle erbe
Pregiato arrosto dal sapore unico: 
speziato, con pezzetti di pollo avvolti 
da pancetta. Dorato all’esterno. 
Senza glutine, senza polifosfati 
aggiunti e senza glutammato. 
Linea Arrosto del Re.

COD. 04136kg. 2,8

Rollè tacchino rost
Arrosto di fesa di tacchino cotto al 
forno, senza glutine, senza polifosfati
aggiunti e senza glutammato. 
Linea Arrosto del Re.

COD. 04149kg. 3,2

Fesa tacchino
Petto di tacchino intero alla griglia. 
Senza glutine, senza polifosfati aggiunti, 
senza glutammato e a basso contenuto 
di grassi. Linea Arrosto del Re.

Uova

Salmone affumicato ritagli
Ritagli di salmone allevato 
in Scozia, a³umicato con fumo 
di legno di quercia. 

COD. 01088

Salmone affumicato preafet.
Salmone allevato in Norvegia, 
a³umicato naturalmente con fumo 
di legno di faggio, salato ad iniezione. 

COD. 04689gr. 500 kg. 1

Uova brick tuorlo speciale
Tuorlo d’uovo di gallina, ideali per le 
varie preparazioni gastronomiche. 
1 kg di prodotto corrisponde a circa 55 
tuorli d’uovo sgusciati. 

COD. 04381lt. 1

COD. 02252

Uova fresche medie 53/63
Uova fresche selezionate di categoria A. 
Uova medie di peso compreso tra 53/63 
gr. Cartone da 30 uova.

COD. 04300pz. 60 n. 30

Uova sode salamoia
Uova di gallina di categoria A, sode 
e sgusciate in salamoia. Il prodotto 
può essere utilizzato tal quale per le 
preparazioni gastronomiche.  

Uova fresche large 53/63
Uova fresche selezionate di categoria A. 
Uova large di peso compreso tra 
63/73 gr. Cartone da 30 uova.

COD. 04312n. 30

COD. 04597 COD. 04302lt. 1 lt. 1 COD. 02251lt. 1

Uova brick mix speciale
Misto d’uovo di gallina ideale per essere 
usato tal quale in varie preparazioni 
gastronomiche. 1 Kg di prodotto 
corrisponde a circa 20 uova sgusciate.

Uova brick normale
Misto d’uova di gallina, sgusciate 
e pastorizzate. Il prodotto può 
essere usato in varie preparazioni 
gastronomiche. 1 Kg di prodotto 
corrisponde a circa 20 uova sgusciate.  

Uova brick albume
Albume d’uova di gallina sgusciate, 
omogeneizzato, pastorizzato, 
refrigerato. Il prodotto può essere usato 
in varie preparazioni gastronomiche. 
1 Kg di prodotto corrisponde 
a circa 30 albumi.

COD. 09647kg. 1

Bacon preaffettato
Bacon a fette dal caratteristico sapore 
salato ed a³umicato. 

COD. 096494 kg

Cotto alla brace a 1/2
Prosciutto dalla cottura lievemente 
a³umicata di cosce fresche selezionate.



Caffè solubile
100% ca³è naturale in polvere ricavato 
tramite il processo di essicazione 
dell’estratto dei grani tostati del ca³è. 
L’estrazione avviene esclusivamente 
con acqua. 

The karkade
Infuso ai fiori di ibisco, gradevole e 
rinfrescante. Il karkadè è una bevanda 
che può essere gustata sia calda che 
fredda. A di³erenza del tè o del ca³è, 
non contiene sostanze eccitanti, è 
ricca di antiossidanti ed ha proprietà 
diuretiche e digestive. 

Bevande calde
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Bevande calde
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COD. 02585 COD. 02108 COD. 02103 COD. 02158pz. 20 x 1,7 gr. gr. 150 gr. 500 gr. 200

Nescafé classic stick
100% puro ca³è istantaneo. 
20 bustine strick termosaldate da 1,7 gr. 

Miscela Fascat
Preparato in polvere per bevanda da 
colazione a base di ca³è solubile (70%) 
e tostati solubili (orzo, malto d’orzo, 
cicoria e segale).

Orzo solubile
Orzo di qualità sapientemente tostato 
per uso professionale.

Nescafé Mokambo solubile
Ca³è dall’aroma intenso e robusto. 

COD. 02160 COD. 02092 COD. 02171 COD. 02174kg. 1 gr. 200 gr. 500 kg. 1

Cioccolato Nesquik
Preparato solubile per bevanda 
col sapore di cacao. 

Cioccolato denso bar
Preparato per bevanda al gusto di 
cioccolata in tazza densa per bar.

Orzo solubile
Orzo solubile senza ca³eina da utilizzare 
a piacere in acqua calda o nel latte per 
assaporarne l’aroma intenso.

Caffè solubile
Ca³è istantaneo.

Cioccolato solubile
Preparato per bevanda al gusto di 
cioccolato per distributori prima 
colazione “Ristora”.

COD. 02175 COD. 02194 COD. 02195 COD. 02093kg. 1 kg. 1 kg. 1 gr. 200

The solubile pesca
Preparato solubile per bevanda di the 
alla pesca “ristora”. 

The solubile limone
Preparato solubile per bevanda di the 
al limone “ristora”. 

COD. 02178 COD. 02179 COD. 02211 COD. 02238kg. 1 kg. 1 100 filtri 25 filtri 

The solubile limone
Preparato solubile per bevanda di the al 
limone “Marchi”. 

The solubile pesca
Preparato solubile per bevanda di the 
alla pesca “Marchi”.

The deteinato
Tè in foglia deteinato. 100 filtri.

COD. 02210

The imbustato

COD. 02203
COD. 02204
COD. 02205

50 filtri

The filtri forest fruit - 25 filtri
The filtri menta - 25 filtri
The filtri english - 25 filtri

The deteinato
Tè in foglia deteinato. 

COD. 22390
COD. 22391 
COD. 22392
COD. 22393
COD. 22394

The verde 
The ai frutti di bosco
The ai mirtilli
Infuso alla menta
The alla vaniglia

The e Infusi
La linea Gardenhouse o³re un ampio assortimento di infusi naturali per il settore della 
ristorazione portando il gusto della qualità in una tazza di tè. Confezioni composte 
da 15 filtri  incartati singolarmente per mantenere al meglio la fragranza di questi 
straordinari prodotti.



Succhi 100% frutta
100% succo concentrato di frutta senza zuccheri aggiunti.

COD. 02435
COD. 02464

Ananas - lt. 1
Pompelmo - lt. 1

COD. 02466
COD. 07731

Arancia - lt. 1
Tropical - lt. 1

Succhi 100% frutta
Bontà e genuinità al 100% per la nuova frutta da bere. Una filosofia 
“slow-fruit”dove il gusto è solo quello naturale della frutta.

COD. 11871
COD. 11872

Morbida di pera - lt. 1
Intensa alla pesca - lt. 1

COD. 11870Delicata di mela - lt. 1

Succo concentrato
Semilavorato concentrato per la preparazione di bibite non destinato al consumo diretto. 

COD. 02937
COD. 02944

Ananas - kg. 7
Arancia bionda - kg. 7

COD. 02952
COD. 09798

Arancia sanguinella - kg. 7
Tropical- kg. 7

Succhio bio

COD. 02901
COD. 02902

Pera - ml. 750
Pesca - ml. 750

Succhi 100% frutta

Bevande fredde
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Bevande fredde
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Succo concentrato
Semilavorato concentrato per la preparazione di bibite non destinato al consumo diretto. 

COD. 02640
COD. 02641
COD. 02642

Mela - ml. 625
Ananas - ml. 625
Arancia rossa - ml. 625

COD. 02643
COD. 02644

Ace - ml. 625
Arancia bionda - ml. 625

Succhi e polpa di frutta
Nettare di più frutti  da concentrati con vitamine. Frutta minimo 50%. 

COD. 02604
COD. 02605
COD. 02606
COD. 02607

Albicocca - lt. 1 
Pera - lt. 1 
Pesca - lt. 1 
Mela - lt. 1 

COD. 02609
COD. 02610
COD. 11345

Arancia rossa - lt. 1 
Ace  - lt. 1 
Mela limpida - lt. 1 

COD. 02616
COD. 02617
COD. 02618
COD. 02620

Ace - lt. 1,5 
Ananas - lt. 1,5 
Arancia rossa - lt. 1,5 
Frutta mix - lt. 1,5 COD. 00955pz. 24 x 200 gr.

Dolcificante
Edulcorante da tavola.

COD. 02170pz. 300 x 8 gr.

Dolcificante bustine
Dolcificante in espositore 
contenente 300 bustine.

COD. 01194500 gr. COD. 01872pz. 150 x 16 gr. COD. 02021kg. 1

Dolcificanti

Dolcificante fruttosio
Zucchero contenuto 
principalmente nella frutta 
matura e nel miele con potere 
dolcificante superiore al 30% 
rispetto allo zucchero comune.

Dolcificante light
Edulcorante da tavola a base 
di aspartame.

Nettare di frutta biologica, origine Italia. 
Contenuto di frutta 50% minimo.

Dolcificante stevia
Edulcorante da tavola a base 
di glicosidi steviolici. 

COD. 11347Arancia - lt. 1 

Spremuta arancia 
Spremuta di arance bionde fresche non 
da concentrato. Naturalmente ricca di 
vitamina C. Realizzata direttamente 
dalla materia prima spremuta e 
surgelata. Solo vera frutta senza 
zuccheri aggiunti. Prodotto a lunga 
conservazione.

COD. 11348Ananas - pz. 24 x 200 ml.

Spremuta ananas 
Spremuta d’ananas fresco non da 
concentrato. Realizzata direttamente 
dalla materia prima spremuta e 
surgelata. Solo vera frutta senza 
zuccheri aggiunti. Prodotto a lunga 
conservazione.
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